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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Frühstück,

Bettwäsche inklusive

 1 Picknickkorb für die Familie an einem frei
wählbaren Tag,
1 Paket mit Infomaterial und
Tourenvorschlägen für den Nationalpark und
die Umgebung

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (0-5 Jahre 0,00 €
p.P. / Tag; 6-15 Jahre 1,25 € p.P. / Tag; ab 16
Jahre 2,50 € p.P. / Tag),
Eintritt Baumwipfelpfad

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 90 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Verliebdichinuns...
…und den Nationalpark Bayerischer Wald

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren Sommerurlaub mit Nationalparkin allen Himmelsrichtungen:

„Geheimtipps“
Wald:

Herzlich willkommen in der Umwelt|Jugendherberge Waldhäuser dem höchstgelegenen Bergdorf inmitten des
Nationalpark Bayerischer Wald. Direkt an unserem Haus finden Sie zwei Lagerfeuerstellen, ein Bolz- und
Volleyballplatz sowie mehrere Tischtennisplatten – und das auf knapp 1000m Höhe. In unserem Freizeitraum
stehen eine Slackline, ein Airhockey und Tischkicker zur Verfügung.

+++ Mit einer freiwilligen Abgabe von 0,20 € pro Übernachtung können Sie plant for the planet unterstützen und
bei uns klimaneutral übernachten. Wählen Sie bei der Online-Buchung einfach den entsprechenden
Zusatzartikel aus oder kontaktieren Sie uns. Wir verkleinern gerne Ihren CO2-Fußabdruck! +++

Für die nächsten Tage schlafen Sie im Bergdorf Waldhäuser inmitten des Nationalparks Bayerischer Wald. Hier
lautet das Motto „Natur Natur sein lassen“ und lässt seit 1970 wieder Wildnis entstehen. Egal in welche Richtung
Sie unser Haus verlassen: Sie kommen immer durch den ältesten Nationalpark Deutschlands.

Gerne stellen wir Ihnen ein passendes Programm aus Ihren Wünschen zusammen. Unsere für
eine Woche Nationalpark Bayerischer

• Die Gipfelwanderungen durch das Schutzgebiet zum Lusen oder Rachel. Es erwarten Sie zwei der schönsten
Aussichten im Bayerischen Wald. Echte Highlights während des Aufenthalts!
• Besuch des Tierfreigeländes mit einer gemütlichen Wanderung vorbei an Elchen, Fischotter, Braunbär, Luchs
und Co (Erstere haben sogar gerade Nachwuchs bekommen!) mit einem Abstecher zum Baumwipfelpfad
• Besichtigung des Nationalparkzentrums Lusen, direkt beim Parkplatz des Tierfreigeländes (Eintritt frei!)
• Nutzung einer der angebotenen Führungen im Nationalpark Bayerischer Wald. (Aktuell wird ein monatliches
Ersatzprogramm angeboten. Infos unter: https: / /www.nationalpark-bayerischer-wald.bayern.de / besucher
/ fuehrungen / index.htm )
• Besuch in einer der vielen Glasbläsereien, die nicht nur die Kinder ins Stauen versetzen (alle Flyer im Paket
enthalten!)
• Besuch des Freilichtmuseums in Finsterau, mit alten Dächern unter freiem Himmel (https: /
/www.freilichtmuseum.de / )
• Besuch des Nationalparkzentrum Falkenstein: Das Haus zur Wildnis (Eintritt frei!)
• Eine abenteuerliche Entdeckerreise in das Waldgeschichtliche Museum in St. Oswald (Eintritt frei!)
• Ausflug in das nahegelegene Waldspielgelände bei Spiegelau mit Waldwiese, Spielstationen und Barfußpfad

Änderungen im Ablauf möglich.

Mit dem Kurbeitrag können Sie mit der Gästekarte die "Igelbusse" (ÖPNV) im Nationalpark kostenlos benutzen.
Eine Haltestelle befindet sich an der Jugendherberge.

Verlängerungsnächte sind gegen Aufpreis und auf Anfrage je nach Verfügbarkeit möglich.

Der Check-In in der Jugendherberge ist ab 15:00 Uhr möglich (die Gepäckunterstellung und Programmbeginn ist
nach Absprache schon früher möglich), der Check-Out erfolgt bis spätestens 09:30 Uhr.

Bitte mitbringen:
Gutes Schuhwerk, Handtücher, Regenkleidung, Rucksack, Brotzeitbox, Trinkflasche und Hausschuhe

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.
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www.jugendherberge.de/reisen/7663Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Waldhäuser,
Herbergsweg 2
94556 Neuschönau

+49 8553 6000
waldhaeuser@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7663

